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COMUNICATO STAMPA

“EST FEST’”
FOTOGIORNALISMO
[bookmark: _GoBack]STORIE E IMMAGINI DI MIGRANTI

CENTRO POLIFUNZIONALE GIOVANILE “ARBOSTELLA”
VIALE G. VERDI

Giovedì 6 settembre 2018 si terrà l’ultimo appuntamento della rassegna “Est Fest”, eventi estivi del Centro Polifunzionale Giovanile “Arbostella” di Salerno. La serata inizierà alle ore 19:00 e sarà dedicata al fotogiornalismo. Interverranno tre fotoreporter campani, Alessio Paduano, Ivan Romano e Michele Amoruso che illustreranno i loro progetti presentandoli attraverso immagini forti che portano alla luce le rotte migratorie e la lotta sociale tra i braccianti ed il caporalato. Potremmo ammirare i salvataggi delle ONG, Sea Watch3 e Open Arms nel Mediterraneo Centrale, ancora la rotta balcanica, da Eidomeni confine greco-macedone fino al confine tra la Serbia e la Croazia. Il Gran Ghetto di Rignano nelle campagne foggiane dove l'uomo diventa schiavo nel cuore di un'Europa che si "vanta" di diritti di libertà e uguaglianza. Tutto questo attraverso uno sguardo complesso ed la testimonianza diretta di immagini di una realtà senza veli. L’obiettivo dell’incontro è dare vita ad un confronto aperto con gli ospiti presenti in modo da generare riflessioni su questi forti avvenimenti sempre più frequenti nel corso degli anni. 
La prima parte della serata vedrà la presentazione dei progetti da parte dei fotoreporter Ivan Romano e Michele Amoruso, interverrà invece in collegamento skype Alessio Paduano. Nella seconda parte seguirà il dibattito con i presenti che potranno fare domande, osservazioni e riflessioni. Infine l'incontro si chiuderà con l'inaugurazione della mostra fotografica allestita a cura di Marcello Francolini. Come Moderatore ci sarà Bledar Hasko. 

Con l’appuntamento di giovedì 6 settembre, siamo giunti alla conclusione della rassegna estiva “Est Fest”, un’iniziativa che ha donato una serie di eventi culturali di spessore ai quali ha preso parte un notevole numero di ospiti. La Cooperativa sociale “Fili d’erba” ringrazia l’Assessorato alle Politiche Sociali del Comune di Salerno che, da svariati anni, patrocina il progetto con costanza e continuità. 

Ricordiamo che la partecipazione a tutti gli appuntamenti della rassegna estiva è gratuita. 
“Est Fest” è curata dalla Cooperativa Sociale “Fili d’erba”, ente gestore del Centro “Arbostella” attivo dal 2016 con laboratori e manifestazioni gratuiti per i giovani nella fascia di età 16-35 anni.

In allegato volantino 

Salerno, 4/09/2018	
                                                                                Presidente della Cooperativa “Fili d’erba”
                                                                                                      Ciro Plaitano
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